

2 июня, в нашей школе состоялся день открытия летнего пришкольного лагеря «Орленок».

С самого утра школьный двор наполнился детскими голосами, с улыбкой их встречали воспитатели. Традиционная организационная линейка, подъём флага, утренняя зарядка, завтрак, и начался насыщенный первый день в пришкольном лагере. Воспитатели отрядов провели с ребятами инструктажи по технике безопасности, ознакомили с правилами поведения. После этого все поспешили в спортзал на праздник в честь открытия лагерной смены. Сначала, как полагается, была официальная часть, в которой ребята дали клятву: «Я, вступая в ряды детской организации «Орленок» перед лицом своих товарищей торжественно обещаю:

- быть честным и справедливым; (Клянёмся!)
- уважать своих сверстников и взрослых; (Клянёмся!)
- активно участвовать в делах организации; (Клянёмся!)
- беречь и охранять богатство своей страны; (Клянёмся!)
- стать достойным гражданином России. (Клянёмся!)»

Лагерь – это маленькое детское государство, значит, есть свои законы.

ЗАКОН ТЕРРИТОРИИ:

Без вожатых никогда
Не уходим никуда.

ЗАКОН ДРУЖБЫ:

Уважай чужое мненье
Для хорошего общенья.
Если поднята рука –
Значит, все молчат пока.

ЗАКОН ПРИРОДЫ И ЧИСТОТЫ:

Лагерь – это общий дом,
Чистоту храните в нём.
Мир природы – мир прекрасный.
Не губи его напрасно!

ЗАКОН ТВОРЧЕСТВА:

Верь в себя – твори и пробуй,
Не горюй и не ленись!

Играли, пели, танцевали, отгадывали загадки, участвовали в спортивных эстафетах, показали мини-спектакль и закончили праздник кругом друзей под песню «Большой хоровод». Затем получили первое задание: придумать название отряда, девиз, песню и эмблему. Во второй половине дня, после обеда, стали готовить творческие выступления для представления отрядов. ЗДОРОВО! ВСЕ МОЛОДЦЫ!